

汽柴油价：3年来最大降幅

今日凌晨起，我省93号汽油和0号柴油每升分别下降0.42元和0.44元



昨日下午，记者从安徽省物价局了解到，从6月9日零时起，安徽全面下调汽柴油零售价。此次降价将成为自2009年以来成品油调价价格幅度最大的一次，平均降幅为0.44元/升。其中93号汽油每升下降0.42元，97号汽油每升下降0.45元。 福价 记者 王玉

加满一箱油可以省19元

国内成品油下降窗口再次开启，昨日省物价局紧急发布成品油价格下调通知，今日开始，汽、柴油价格每吨下降530元，510元左右。换算成每升的零售价格为

90号汽油每升6.81元；93号汽油每升7.27元；97号汽油每升7.7元；0号柴油每升7.17元；-10号柴油每升7.6元。 经过计算，90号汽油每升下

降0.40元，93号汽油每升下降0.42元，97号汽油每升下降0.45元。按照93号汽油45升的油箱来算，这次降价加满一箱油大概能省19元左右。

97号汽油重新回到“7”时代

5月10日的油价下调是2012年以来的首次下调，汽、柴油价格每吨分别下调330元和310元。6月9日零时起，国内成品油下降

窗口再次开启，我省汽、柴油价格每吨分别下调530元和510元。 经过2次价位的下调，一度飙涨到8.43元/升的97号汽油价

格重新回归到“7”时代。 业内人士表示，此次降价是2009年新定价机制以来，首次连续两次下调以及下调幅度最大的一次记录。

等到零点后去加油

昨日晚间，记者在合肥街头采访时发现，许多精打细算的私家车主改变了以往的“油箱加满”习惯，坐在办公室或者家里等着降价令出台后，去加个便宜油。

最近几次加油我都是加半箱，不想加满，真调价了，那岂不是亏了。” 正在办公室上网的刘先生表示：“油价下调对于有车一族来说当然是一件好事，此次降价后，我的油箱加满能省20元左右，还是比较划算的。”

汽柴油零售价格(6月9日) 单位：元

油品	零售价	降幅
90号	6.81	0.40
93号	7.27	0.42
97号	7.7	0.45
0号	7.17	0.44
-10号	7.6	0.47

美防长：朝鲜拥核对中国是威胁

据《环球时报》据韩联社华盛顿6月7日消息，美国国防部长莱昂·帕内塔指出，朝鲜核扩散不仅对韩美，对中国来说也是一种“重大威胁”。

所(IDSA)进行演讲时说道，我们现在正直面朝鲜的核扩散威胁，而中国也面临着和其他地区同样的威胁。

报道称，据美国国防部7日公开的音频资料，莱昂·帕内塔6日在印度新德里的国防分析研究

他还强调说，保障地区安全、繁荣与和平亦符合中国的利益。意在呼吁中国政府在应对朝核问题时采取积极态度。

日驻华大使向外相道歉 因反对“购买”钓鱼岛言论

据《环球时报》据日本共同社6月7日消息，日本外相玄叶光一郎8日上午在记者会上透露，日本驻华大使丹羽宇一郎已在电话中就其发言反对东京都“购买”钓鱼岛一事进行了道歉。

丹羽在接受采访时还表示“我们不能让至今为止几十年(改善日中关系)的努力化为泡影”。

据报道，丹羽近日在接受英国《金融时报》采访时表示，东京都知事石原慎太郎的“购岛”计划“如果得以实行，将给中日关系带来极为严重的危机”。

共同社报道评论称，日本官房长官藤村修此前曾在记者会上表示，如果有必要中央政府可能会“买下”钓鱼岛。针对日本政府的这一态度，身处中日关系“最前线”的丹羽发出了反对的声音。

有分析指出，丹羽是首位明确表示反对东京都“购买”钓鱼岛的日本政府相关人士，其影响或将扩大。

随后，日本外相玄叶光一郎6月7日通过外务省亚大局局长杉山晋辅对丹羽提出了“警告”。杉山在给丹羽的电话中称“发言不符合政府的立场，希望加以注意”。丹羽对此表示接受。

希腊男议员电视竞选直播失控 扇女对手耳光

据《中国日报》希腊7日一场为即将举行的议会大选预热的电视辩论节目上演闹剧，极右翼政党“金色黎明”发言人卡西迪亚里斯在实况转播中突然失控，将一杯水泼向一人，随后猛扇另一女对手三个耳光，引发骚乱。

派政党联盟女性成员丽娜在提到卡西迪亚里斯涉嫌在2007年武装抢劫时，后者似乎被激怒，将一杯水朝丽娜泼去，随后又左右开弓猛抽了共产党发言人卡内利三个耳光。

卡西迪亚里斯上个月当选议员，他当天与两名女性政治人物参加希腊私营电视台Antenna的谈话性节目。电视画面显示，左

电视节目主持人说，事发后，卡西迪亚里斯被锁在电视台摄影棚的房内，但他破门而出，逃逸无踪。法院官员表示，检察官下令警方搜捕卡西迪亚里斯，控告他犯下重伤罪案。

原武汉电影公司老总受贿 挪用1600万澳门豪赌

据《长江日报》汉阳区检察院昨日披露，原武汉电影发行放映公司总经理甘宜庆，任职期间先后51次单独或伙同他人索取或非法收受18家单位、个人贿赂1166.56万余元、港币6万元，甘宜庆获781.5万元、港币6万元；先后10次挪用公司及下属单位公款510万元，所得赃款

全部用于赌博及个人消费。日前，其受贿、挪用公款案在武汉市中级人民法院审理，将择日宣判。

据办案检察官介绍，此案是查处另一起受贿案时得到线索，反贪干警调阅甘宜庆的出入境记录表，挖出这起受贿、挪用巨额公款窝串案。

部分贪官入狱后身份意识强烈 打报告要营养餐

据《法制日报》职务犯是如何改造的？曾经“高高在上”的他们能否适应牢狱生活？是否会因为身份特殊而受到特别关照？带着疑问和好奇，记者为此探访了长沙监狱。

时，看到服刑人员正在糊纸袋。“整体而言，职务犯的劳动强度相对要小一些，因为他们的年龄较大。”麓峰监狱副监区长袁军解释说，该监区职务犯平均年龄57岁，且普遍患有各类疾病。

期较长导致被动改造的特点，通过采取有特色的文化教育进行引导。

吃住与普通犯没区别

湖南省郴州市原市委书记李大伦、原市委组织部部长刘清江、原市委宣传部长樊甲生、省体育局原局长傅国良、永州市原市委副书记周永亮……这些曾经引起全国轰动贪腐案件的当事人，均关押在湖南省长沙监狱。

记者发现，在吃住方面，职务犯与普通刑事犯没有区别。住宿大多是8人间和12人间，均为上下铺。中午11点半，食堂开饭，几辆推车载着饭菜推往各个监区，菜也是一样的：洋葱香干。

身份意识致消极改造

看到有狱友每天能领到两根黄瓜一个鸡蛋，入狱不久的王某向麓峰监区民警打了一份报告：我是一名副厅级干部，申请享受与此级别对应的营养餐。

“如果说有不同，在教育改造上有区别。”长沙监狱政委郑立新说边将记者引到麓峰监区书画展览室。他介绍说，针对职务犯普遍文化高、人生阅历丰富、年龄偏大、刑

民警告诉王某，对方领到的不是营养餐，而是病号餐。

“很多职务犯初入狱，仍带有强烈的官员身份意识。”长沙监狱教育科科长马力说，一些服刑人员曾经是上下属关系，到监狱后，“领导”还在指使“下属”干这干那。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012153期中奖号码:01,02,03,05,15

奖项	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	79	21	4332
二等奖	6223	1208	10

六省市投注总额:968610元,安徽投注总额:197416元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”第12066期开奖公告

本期开奖结果:1525023

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	本期中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	12	34259	0
三等奖	205	1800	11
四等奖	3105	300	181
五等奖	40449	20	1833
六等奖	513392	5	23783

全国投注总额 17933780元
本省投注总额 831174元
下期奖池:8700000.98元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2012066期中奖号码

中奖号码:06,11,13,15,21,23,29 特别号码05

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	20	3
三等奖	301	3
四等奖	1084	50
五等奖	11958	315
六等奖	20142	680
七等奖	145156	4371

全国投注总额:12156084元
安徽投注总额:384148元

中国福利彩票3D玩法第2012153期中奖号码

第2012153期中奖号码:746

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	21419	630
组选六	67827	2473

全国投注总额:61396820元
安徽投注总额:1558692元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第12153期中奖号码:383

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	18899	1000	426
组选3	13515	320	395
组选6	0	160	0

全国投注总额29291304元 本省投注总额 923654元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告

第12153期中奖号码:02,10,11,15,16

奖项	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	47	9457	1
二等奖	3267	50	275
三等奖	51987	5	4149

全国投注总额 1771032元
本省投注总额 144602元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第12153期中奖号码:38397

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	135	0

全国投注总额29291304元 本省投注总额 923654元